



ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ

ΜΕΡΟΣ ΙΙ

ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ

Αριθμός 4547	Παρασκευή, 10 Μαΐου 2013	259
--------------	--------------------------	-----

Αριθμός 258

Ο ΠΕΡΙ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ
(ΝΟΜΟΙ 15 ΤΟΥ 1962, 25 ΤΟΥ 1983, 148 ΤΟΥ 1985, 84 ΤΟΥ 1988, 92(I) ΤΟΥ 1992,
63(I) ΚΑΙ 74(I) ΤΟΥ 1996, 30(I) ΤΟΥ 1998, 135(I) ΤΟΥ 1999 ΚΑΙ 57(I) ΤΟΥ 2006)

Διάταγμα ανακλήσεως σύμφωνα με το άρθρο 7

Επειδή με τη γνωστοποίηση με αρ. Α.Δ.Π. 62 που δημοσιεύτηκε στο Τρίτο Παράρτημα της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας με ημερομηνία 18 Ιανουαρίου 2002 (που θα αναφέρεται στο εξής ως "γνωστοποίηση με αρ. 62") η Κυπριακή Δημοκρατία, Απαλλοτριώνουσα Αρχή (που θα αναφέρεται στο εξής ως "η Απαλλοτριώνουσα Αρχή") εξέδωσε γνωστοποίηση απαλλοτριώσεως και περιγραφή και λεπτομέρειες της ακίνητης ιδιοκτησίας που είναι αναγκαία για τους σκοπούς δημόσιας ωφέλειας που καθορίζονται στη γνωστοποίηση με αρ. 62.

Και επειδή με το διάταγμα απαλλοτριώσεως με αρ. Α.Δ.Π. 52 που δημοσιεύτηκε στο Τρίτο Παράρτημα της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας με ημερομηνία 17 Ιανουαρίου 2003 (που θα αναφέρεται στο εξής ως "το διάταγμα με αρ. 52") διατάχθηκε η απαλλοτρίωση της ακίνητης ιδιοκτησίας που περιγράφεται στη γνωστοποίηση με αρ. 62.

Και επειδή σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Αναγκαστικής Απαλλοτριώσεως Νόμου, δεν καταβλήθηκε ή κατατέθηκε αποζημίωση σε σχέση με την απαλλοτρίωση που αναφέρεται πιο πάνω.

Και επειδή η Απαλλοτριώνουσα Αρχή θεωρεί την ακίνητη ιδιοκτησία που περιγράφεται στον Πίνακα του διατάγματος αυτού, η οποία είναι μέρος της ακίνητης ιδιοκτησίας που περιγράφεται στη γνωστοποίηση με αρ. 62 ως μη αναγκαία για τους σκοπούς δημόσιας ωφέλειας που αναφέρονται στη γνωστοποίηση με αρ. 62.

Για τους λόγους αυτούς ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται στο Υπουργικό Συμβούλιο σύμφωνα με το άρθρο 7 του περί Αναγκαστικής Απαλλοτριώσεως Νόμου, και που η άσκησή τους ανατέθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο σ' αυτόν, με το παρόν ανακαλεί τη γνωστοποίηση με αρ. 62 και το διάταγμα με αρ. 52 για όσο μέρος αυτά αφορούν την ακίνητη ιδιοκτησία που περιγράφεται στον Πίνακα του διατάγματος αυτού.

ΠΙΝΑΚΑΣ

Η ιδιωτική ακίνητη ιδιοκτησία στην ενορία Παναγίας Ευαγγελίστριας του Δήμου Κ. Πολεμιδιών της Επαρχίας Λεμεσού με τεμάχιο και σχετικά με το τεμάχιο με αριθμό 414 (μέρος) του Φ/Σχ. 53/64 .

Η έκταση γης της πιο πάνω ακίνητης ιδιοκτησίας αποτελείται από 68 τετραγωνικά μέτρα περίπου και δείχνεται με κίτρινο χρώμα στο σχετικό σχέδιο το υπογραμμένο από τον Αν. Διευθυντή Τμήματος Δημόσιων Έργων με ημερομηνία 23 Απριλίου 2013.

Αντίγραφο του πιο πάνω σχεδίου ευρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λεμεσού και Αν. Διευθυντή Τμήματος Δημόσιων Έργων (ΚΧΤ 150320/2000, ΔΑΕ 110094/2000).

Έγινε στις 29 Απριλίου 2013.

(Υ.Σ.Ε. 16.5.05.69.27)
(Τ.Δ.Ε. 16.5.3.9.6.1)

Αριθμός 259

Ο ΠΕΡΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΝΟΜΟΣ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΛΟΥΣ
ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΛΩΝΑΡΙΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

Γνωστοποίηση για τον καθορισμό της ημερομηνίας
και του τόπου υποβολής υποψηφιοτήτων για την
αναπληρωματική εκλογή μέλους του κοινοτικού συμβουλίου Κλωναρίου
της επαρχίας Λεμεσού

Επειδή ο Υπουργός Εσωτερικών έχει εκδώσει Ένταλμα Εκλογής για την Αναπληρωματική Εκλογή Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κλωναρίου στην Επαρχία Λεμεσού, γι' αυτό η Έφορος Αναπληρωματικής Εκλογής Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κλωναρίου της Επαρχίας Λεμεσού, θα δεχθεί τις προτάσεις υποψηφίων στις 16 Μαΐου, 2013, μεταξύ των ωρών 9:00 π.μ. και 12:30 μ.μ. και σε περίπτωση μη υποβολής υποψηφιοτήτων περισσότερων της μίας, θα προχωρήσει στην Εκλογή Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κλωναρίου, της Επαρχίας Λεμεσού.

Έγγραφα υποβολής υποψηφιοτήτων και δηλώσεις συνδυασμών και εμβλήματος μπορούν να ληφθούν από το Γραφείο της Εφόρου Αναπληρωματικής Εκλογής Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κλωναρίου της Επαρχίας Λεμεσού μεταξύ των ωρών 8:00 π.μ. και 12:00 το μεσημέρι καθημερινά, εκτός από τα Σάββατα, τις Κυριακές και επίσημες αργίες.

Κάθε έγγραφο υποβολής υποψηφιοτήτων πρέπει να υπογράφεται από δύο εκλογείς, τα ονόματα των οποίων περιλαμβάνονται στον εκλογικό κατάλογο της Κοινότητας Κλωναρίου και οι οποίοι υπογράφουν την αίτηση, ο ένας ως προτείνων και ο άλλος ως υποστηρίζων και να παραδίδεται στην Έφορο Αναπληρωματικής Εκλογής Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κλωναρίου, της Επαρχίας Λεμεσού, μεταξύ των ωρών 9:00 π.μ. και 12:30 μ.μ. της 16^{ης} Μαΐου, 2013.

Κανένα έγγραφο υποβολής υποψηφιοτήτων δεν θα είναι έγκυρο και καμιά ενέργεια δεν θα λαμβάνεται πάνω σ' αυτό από την Έφορο Αναπληρωματικής Εκλογής Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κλωναρίου της Επαρχίας Λεμεσού, εκτός αν αυτό συνοδεύεται από:

- (α) Τη δήλωση αποδοχής της υποψηφιοτήτων του προτεινόμενου υποψηφίου.
- (β) Την κατάθεση ποσού €100.00 για κάθε υποψηφιότητα Μέλους Κοινοτικού Συμβουλίου, είτε στη Γενική Λογίστρια είτε στην ίδια την Έφορο Αναπληρωματικής Εκλογής σε μετρητά, ως παράβολο.
- (γ) Τη δήλωση που προβλέπεται από το νόμο, με βάση την οποία δηλούνται τα προσόντα εκλογιμότητας του υποψηφίου για εκλογή στο αξίωμα του Μέλους Κοινοτικού Συμβουλίου.

Το Γραφείο της Εφόρου Αναπληρωματικής Εκλογής Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κλωναρίου, της Επαρχίας Λεμεσού, στο οποίο θα υποβληθούν οι υποψηφιότητες, είναι το Γραφείο της Επαρχιακής Διοίκησης Λεμεσού.

Έγινε στις 2 Μαΐου 2013.

ΣΤΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,
Έφορος Αναπληρωματικής Εκλογής
Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου
Κλωναρίου της Επαρχίας Λεμεσού.

Αριθμός 260

Ο ΠΕΡΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΝΟΜΟΣ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΛΩΝ
ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΝΟΡΙΑΣ
«ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΟΥΚΑ» ΚΟΛΟΣΣΙΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

Γνωστοποίηση για τον καθορισμό της ημερομηνίας
και του τόπου υποβολής υποψηφιοτήτων για την
αναπληρωματική εκλογή τεσσάρων μελών του
κοινοτικού συμβουλίου ενορίας
«Αποστόλου Λουκά» Κολοσσίου επαρχίας Λεμεσού

Επειδή ο Υπουργός Εσωτερικών έχει εκδώσει Ένταλμα Εκλογής για την Αναπληρωματική Εκλογή τεσσάρων Μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου Ενορίας «Αποστόλου Λουκά» Κολοσσίου στην Επαρχία Λεμεσού, γι' αυτό η Έφορος Αναπληρωματικής Εκλογής Μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου Ενορίας «Αποστόλου Λουκά» Κολοσσίου της Επαρχίας Λεμεσού, θα δεχθεί τις προτάσεις υποψηφίων στις 16 Μαΐου, 2013, μεταξύ των ωρών 9.00 π.μ. και 12.30 μ.μ. και σε περίπτωση μη υποβολής υποψηφιοτήτων περισσότερων των τεσσάρων, θα προχωρήσει στην Εκλογή Μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου Ενορίας «Αποστόλου Λουκά» Κολοσσίου, της Επαρχίας Λεμεσού.

Έγγραφα υποβολής υποψηφιοτήτων και δηλώσεις συνδυασμών και εμβλήματος μπορούν να ληφθούν από το Γραφείο της Εφόρου Αναπληρωματικής Εκλογής Μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου Ενορίας «Αποστόλου Λουκά» Κολοσσίου της Επαρχίας Λεμεσού μεταξύ των ωρών 8.00 π.μ. και 12.00 το μεσημέρι καθημερινά, εκτός από τα Σάββατα, τις Κυριακές και επίσημες αργίες.

Κάθε έγγραφο υποβολής υποψηφιοτήτων πρέπει να υπογράφεται από δύο εκλογείς, τα ονόματα των οποίων περιλαμβάνονται στον εκλογικό κατάλογο της Ενορίας «Αποστόλου Λουκά» της Κοινότητας Κολοσσίου και οι οποίοι υπογράφουν την αίτηση, ο ένας ως προτείνων και ο άλλος ως υποστηρίζων και να παραδίδεται στην Έφορο Αναπληρωματικής Εκλογής Μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου Ενορίας «Αποστόλου Λουκά» Κολοσσίου, της Επαρχίας Λεμεσού, μεταξύ των ωρών 9.00 π.μ. και 12.30 μ.μ. της 16^{ης} Μαΐου, 2013.

Κανένα έγγραφο υποβολής υποψηφιοτήτων δεν θα είναι έγκυρο και καμιά ενέργεια δεν θα λαμβάνεται πάνω σ' αυτό από την Έφορο Αναπληρωματικής Εκλογής Μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου Ενορίας «Αποστόλου Λουκά» Κολοσσίου της Επαρχίας Λεμεσού, εκτός αν αυτό συνοδεύεται από:

- (α) Τη δήλωση αποδοχής της υποψηφιοτήτων του προτεινόμενου υποψηφίου.
- (β) Την κατάθεση ποσού €100.00 για κάθε υποψηφιοτήτητα Μέλους Κοινοτικού Συμβουλίου, είτε στη Γενική Λογίστρια είτε στην ίδια την Έφορο Αναπληρωματικής Εκλογής σε μετρητά, ως παράβολο.
- (γ) Τη δήλωση που προβλέπεται από το νόμο, με βάση την οποία δηλούνται τα προσόντα εκλογιμότητας του υποψηφίου για εκλογή στο αξίωμα του Μέλους Κοινοτικού Συμβουλίου.

Το Γραφείο της Εφόρου Αναπληρωματικής Εκλογής Μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου Ενορίας «Αποστόλου Λουκά» Κολοσσίου, της Επαρχίας Λεμεσού, στο οποίο θα υποβληθούν οι υποψηφιοτήτες, είναι το Γραφείο της Επαρχιακής Διοίκησης Λεμεσού.

Έγινε στις 2 Μαΐου, 2013.

ΣΤΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,
Έφορος Αναπληρωματικής Εκλογής
Μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου
Ενορίας «Αποστόλου Λουκά» Κολοσσίου
της Επαρχίας Λεμεσού.

Ο ΠΕΡΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΝΟΜΟΣ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΡΗΤΟΥ ΜΑΡΟΤΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΠΑΦΟΥ

Γνωστοποίηση για τον καθορισμό της ημερομηνίας και του
τόπου υποβολής υποψηφιοτήτων για την αναπληρωματική εκλογή
μέλους του κοινοτικού συμβουλίου Κρήτου Μαρόττου στην επαρχία Πάφου

Επειδή ο Υπουργός Εσωτερικών έχει εκδώσει Ένταλμα Εκλογής για την Αναπληρωματική Εκλογή ενός Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κρήτου Μαρόττου της Εκλογικής Περιφέρειας Πάφου, γι' αυτό ο Έφορος Αναπληρωματικής Εκλογής Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κρήτου Μαρόττου της Εκλογικής Περιφέρειας Πάφου θα δεχθεί τις προτάσεις υποψηφίων στις 16 Μαΐου 2013, μεταξύ των ωρών 9.00 π.μ. μέχρι 12.30 μ.μ., και σε περίπτωση μη υποβολής υποψηφιοτήτων περισσότερων της μιας, θα προχωρήσει στην Εκλογή ενός Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κρήτου Μαρόττου της Εκλογικής Περιφέρειας Πάφου.

Έγγραφα υποβολής υποψηφιοτήτων και δηλώσεις συνδυασμών και εμβλήματος μπορούν να ληφθούν από το Γραφείο του Εφόρου Αναπληρωματικής Εκλογής Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κρήτου Μαρόττου της Εκλογικής Περιφέρειας Πάφου, μεταξύ των ωρών 8.00 π.μ. μέχρι 12.00 το μεσημέρι, καθημερινά, εκτός από τα Σάββατα και τις Κυριακές.

Κάθε έγγραφο υποβολής υποψηφιοτήτων πρέπει να υπογράφεται από δύο εκλογείς, τα ονόματα των οποίων περιλαμβάνονται στον εκλογικό κατάλογο της οικείας Κοινότητας, όπου αναφέρεται η κάθε υποψηφioτητα, και οι οποίοι υπογράφουν την αίτηση, ο ένας ως προτείνων και ο άλλος ως υποστηρίζων και να παραδίδεται στον Έφορο Αναπληρωματικής Εκλογής Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κρήτου Μαρόττου της Εκλογικής Περιφέρειας Πάφου μεταξύ των ωρών 9.00 π.μ. και 12.30 μ.μ. της 16^{ης} Μαΐου, 2013.

Κανένα έγγραφο υποβολής υποψηφιοτήτων θα είναι έγκυρο και καμιά ενέργεια θα λαμβάνεται πάνω σ' αυτό από τον Έφορο Εκλογής, εκτός αν αυτό συνοδεύεται από:

- (α) Τη δήλωση αποδοχής της υποψηφιοτήτων του προτεινόμενου υποψηφίου.
- (β) Την κατάθεση ποσού €100, για κάθε υποψηφioτητα Μέλους Κοινοτικού Συμβουλίου, είτε στο Γενικό Λογιστή είτε στον ίδιο τον Έφορο Εκλογής, σε μετρητά, ως παράβολο.
- (γ) Τη δήλωση που προβλέπεται από το νόμο, με βάση την οποία δηλούνται τα προσόντα εκλογιμότητας του υποψηφίου για εκλογή στο αξίωμα του Κοινοτάρχη/Μέλους Κοινοτικού Συμβουλίου ανάλογα με την περίπτωση.

Υπήκοος άλλου κράτους μέλους, κατά την υποβολή της υποψηφιοτήτάς του, πρέπει να υποβάλει και τα ακόλουθα:

- (α) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα προσδιορίζεται -
 - (i) η ιθαγένειά του,
 - (ii) η διεύθυνση της συνήθους διαμονής του στη Δημοκρατία,
 - (iii) η τελευταία διεύθυνσή του στο κράτος μέλος καταγωγής,
 - (iv) όπου εφαρμόζεται, ο τελευταίος εκλογικός κατάλογος στον οποίο είχε εγγραφεί στο κράτος μέλος καταγωγής,
 - (v) ότι δεν έχει κηρυχθεί έκπτωτος του δικαιώματος του εκλέγεσθαι στο κράτος μέλος καταγωγής,
 - (vi) ότι δεν έχει ιδιότητα που εμπίπτει στα ασυμβίβαστα του Νόμου,
 - (vii) η ημερομηνία από την οποία είναι υπήκοος ενός κράτους μέλους.
- (β) Ισχύον διαβατήριο ή ισχύον δελτίο ταυτότητας, εκδιδόμενο από το κράτος μέλος ιθαγένειας του εκλόγιμου, ή/και βεβαίωση εγγραφής πολίτη της Ένωσης η οποία τον αφορά ή/και δελτίο ταυτότητας της Δημοκρατίας.

Το Γραφείο του Εφόρου Αναπληρωματικής Εκλογής Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Κρήτου Μαρόττου της Εκλογικής Περιφέρειας Πάφου, στο οποίο θα υποβληθούν οι υποψηφιοτήτες, είναι το Γραφείο της Επαρχιακής Διοίκησης Πάφου.

Έγινε στις 7 Μαΐου, 2013.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,
για Έφορο Αναπληρωματικής Εκλογής
Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου
Κρήτου Μαρόττου Επαρχίας Πάφου.

Αριθμός 262

ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2003 ΕΩΣ 2009

Γνωστοποίηση με βάση το άρθρο 6(1), (2) και (4)

Ο Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται σύμφωνα με το άρθρο 6 των περί Προδιαγραφών Πετρελαιοειδών και Καυσίμων Νόμων του 2003 έως 2009, γνωστοποιεί ότι για σκοπούς επιθεώρησης, ελέγχου και εφαρμογής των περί Προδιαγραφών Πετρελαιοειδών και Καυσίμων Νόμων του 2003 έως 2009 και των δυνάμει αυτών εκδιδόμενων Κανονισμών και Διαταγμάτων, ορίζει:

- Ως εντεταλμένους επιθεωρητές-
 - (α) τους λειτουργούς της Υπηρεσίας Ενέργειας του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού και
 - (β) τους λειτουργούς της Υπηρεσίας Ανταγωνισμού και Προστασίας του Καταναλωτή του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού.
- ως Αρχιεπιθεωρητή τον κ. Κωνσταντίνο Ξήχειλο
- ως αναπληρωτή Αρχιεπιθεωρητή την κα Γιώτα Λάμπρου-Κατσουρίδου.

Η Γνωστοποίηση με αρ. 261, που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, Παράρτημα Τρίτο, Μέρος II, ημερομηνίας 20 Απριλίου 2012, καταργείται.

Έγινε στις 26 Απριλίου 2013.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΚΚΟΤΡΥΠΗΣ,
Υπουργός Εμπορίου,
Βιομηχανίας και Τουρισμού.

Αριθμός 263

Ο ΠΕΡΙ ΕΚΧΩΡΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΝΑΣΚΗΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΞΟΥΣΙΩΝ
ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΕΟΥΣΩΝ ΕΚ ΤΙΝΟΣ ΝΟΜΟΥ, ΝΟΜΟΣ
(ΝΟΜΟΣ 23 ΤΟΥ 1962)

Γνωστοποίηση για την εκχώρηση εξουσιών του Υπουργού Εσωτερικών,
δυνάμει του άρθρου 3(2) του πιο πάνω Νόμου
και του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105)
και Νόμοι 2 του 1972 έως 8(Ι) του 2007

Γνωστοποιείται ότι ο Υπουργός Εσωτερικών, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτόν από το εδάφιο (2) του άρθρου 3 του περί Εκχώρησης των Εξουσιών των Απορρεουσών εκ τίνος Νόμου, Νόμος αρ. 23 του 1962 και του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου, εκχωρεί στην κα Άννη Σιακαλλή, Διευθύντρια Τμήματος Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης, τις εξουσίες τις οποίες ο Υπουργός Εσωτερικών ασκεί δυνάμει των διατάξεων των άρθρων 13(2), 14(1) και 19(1)(λ) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105) και Νόμοι 2 του 1972 έως 8(Ι) του 2007, για την περίοδο από 3 έως 7 Μαΐου 2013.

Με το παρόν Διάταγμα, το Διάταγμα που εκδόθηκε στις 8 Ιουλίου 2011 και αφορούσε την εκχώρηση των εξουσιών που παρέχονται στον Υπουργό Εσωτερικών από τα πιο πάνω αναφερόμενα άρθρα του Νόμου, δεν επηρεάζεται και εξακολουθεί να υφίσταται.

Λευκωσία, 26 Απριλίου 2013.

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΧΑΣΙΚΟΣ,
Υπουργός Εσωτερικών.

(Υ.Ε. 3.1.3.2/4)

Αριθμός 264

ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΒΙΟΚΑΥΣΙΜΩΝ Ή ΑΛΛΩΝ
ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2005 ΕΩΣ 2010

Γνωστοποίηση με βάση το άρθρο 11(1), (2) και (4)

Ο Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται σύμφωνα με το άρθρο 11 των περί της Προώθησης της Χρήσης Βιοκαυσίμων ή Άλλων Ανανεώσιμων Καυσίμων για τις Μεταφορές Νόμων του 2005 έως 2010, γνωστοποιεί ότι για σκοπούς επιθεώρησης, ελέγχου και εφαρμογής των περί της Προώθησης της Χρήσης Βιοκαυσίμων ή Άλλων Ανανεώσιμων Καυσίμων για τις Μεταφορές Νόμων του 2005 έως 2010 και των δυνάμει αυτών εκδιδόμενων Κανονισμών και Διαταγμάτων, ορίζει:

- Ως εντεταλμένους επιθεωρητές τους λειτουργούς της Υπηρεσίας Ενέργειας του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού·
- ως Αρχιεπιθεωρητή τον κ. Κωνσταντίνο Ξήχειλο
- ως αναπληρωτή Αρχιεπιθεωρητή την κα Γιώτα Λάμπρου-Κατσουρίδου.

Η Γνωστοποίηση με αρ. 1002, που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, Παράρτημα Τρίτο, Μέρος II, ημερομηνίας 21 Οκτωβρίου 2008, καταργείται.

Έγινε στις 30 Απριλίου 2013.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΚΚΟΤΡΥΠΗΣ,
Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας
και Τουρισμού.